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13. KaTo B3emeM npensul, 4e oT sin — + cos - = |4 ciensa

o £ ‘ M

3 il - 8 . .
sin” 51 + cos” EI + 2sin 2 rns% =196 <= 1+4sina=196

3akJo4aBame, de sina = 196 — | = 0,96.

14. B npaBosruanug AMOC umame OC = %.-UO, ciiejloBaTe-
Ho 4C'MO = 30°, a M OC = 60°. Tlo ycnosue CN = N.1. To-

Il‘aBa INOA = %q(-‘(’).—il= -'5[11". Juero Ha AMON e Syon = A
;ONMO.si0 SMON = 5.0.8.5 = 8 em? C e

15. [peobpasypaMe nafeHaTa cHCTEMa U NOJyYyaBaMe

(=) =1
= | (@ - y}({.r - 4P+ JSJ'_.-,:) =.11.

[ glr =yl =1

! (r - y]f.a"“ Ay = _r;-"] M|

I
3aMecTaMme Y = —— B'BB BTOPOTO YpaBHeHHWEe HA CHCTeMaTa M nojly4v4apame
=

3 .
(& —y) ([r — ) 4 j) =1l & (¢-y) =

A
OTK'BAETO & — if = 2.
16. Osuauapame /[ = r. Umame C
CH* = AflLLHB < CLP =17 = AH.1I B <=8
: 8] ! !;
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2 + 0 - = — = V7,
: ( tV3 ) NN 7
Orryk LH =& =7, BC = JQIIREN B = /16 — 2* + 422 = V16 £ 3.7 = V35
[Ipunarame kocuHycosara TeopeMa da AL 3 u nonyuabame
SLCB H( L - LB 3T+ 16-7 16
Cos = = TSy )
2BC.CL 2./37.4 SvV37T

17. Twa kato 9 ABC £99ADC" = 180°, To KaTo NPUIOKUM
KocuHycoBaTa TeopeMa 3a A ABC u AADC, nonyyabame

AC* = A + BC? = 2. AB.BC. cos A BC
=AD"+ D7 =2 AD.DC.cosgADC.
IlpupapuaBame [BeTe paBeHCTBa U MOCTEOBATENHO NONYyYaBAME

I 4 3% — 2300 cos(180° — A DC) = 12422 — 2,12, cos ADC <=

-5
16 +94+ 2 cos gADC =1+ 1= cos §ADC == 28¢os LA =525 == cos gAD( = —
i
OTK'BOETO
sin gADC = /1 - — =208 4 Ac = .a—.u.(;) =532 B

[punarame cuuycosara TeopeMma 3za AADC u nonyuasame

————— = 2R, KBIeTO
sin¥ADC
! e panuycsT Ha onucanaTa okono A

AC D okpoxuocT. 3amectsame AC u singADC ¢

Vi o
HaMepeHUTe CTOWHOCTH M MoJyyapaMme Z/; = 2R, oTkbeTo R = ::*



